

GOVERNMENT NOTICE No. 336 Published On. 23/4/2021

THE INTERPRETATION OF LAWS ACT  
(CAP. 1)

ORDER

*(Made under section 26(3))*

THE INTERPRETATION OF LAWS (THE RECTIFICATION OF PRINTING ERRORS) (THE PUBLIC LEADERSHIP CODE OF ETHICS ACT (REVISED EDITION OF 2020)) ORDER, 2021

Citation  
Cap.398

1. This Order may be cited as the Interpretation of Laws (The Rectification of Printing Errors) (The Public Leadership Code of Ethics Act, (Revised Edition of 2020)) Order, 2021.

Rectification of  
printing error

2. The printing errors appearing in section 9 of the Public Leadership Code of Ethics Act are hereby rectified in subsection (1) –

- (a) by adding paragraph (a) as follows;  
“(a) within thirty days after taking office;”
- (b) by renaming paragraphs (a) and (b) as (b) and (c) respectively;
- (c) in the closing phrase by;
  - (i) deleting the words “subsection (2) and subsection (5)” and substituting for them the words “subsection (4)”;

- (ii) adding immediately after subsection (1)  
the following proviso:  
“Provided that, where the declaration of assets is  
made by the Commissioner under this section, the  
declaration shall be submitted to the President.”

Dodoma  
20<sup>th</sup> April, 2021

ONORIUS J. NJOLE  
*Chief Parliamentary Draftsman*